

Especialidad innecesaria

La Escuela de Magisterio de Cáceres oferta una carrera universitaria ocultando que el MEC no convocará nunca oposiciones en dicha especialidad.

En los planes de estudio, la Escuela de Magisterio de Cáceres aparece aprobada, como Diplomatura, la especialidad en Educación Primaria, generalista. Dado que, según la normativa de acceso a la Función Pública docente, así como la de provisión de puestos de trabajo en los centros públicos, se recoge que cualquier docente de las especialidades de Educación Infantil, Inglés, Educación Física, Música, Pedagogía Terapéutico o Audición y Lenguaje son a la vez titulados en dicha especialidad y en Enseñanza Primaria, la titulación expedida por la Escuela de Magisterio de Cáceres tiene muy pocas, por no decir ninguna, salidas, defraudando, de esta forma, a los estudiantes que cursan dicha especialidad.

Desde CC.OO. nos hemos dirigido al MEC para darle a conocer dicha situación y exigirle soluciones al respecto.